

险!两千个食品箱藏满摔炮

莒县销毁6万多头烟花爆竹

文/片 本报记者 彭彦伟

12日上午,莒县公安局治安警察大队在该县库山镇打靶场,对近两个月来查获的2000余件6万余头烟花爆竹集中销毁。

据了解,这其中一大部分烟花爆竹是治安警察大队在一辆从临沂到烟台的过路车上查获的。

夜晚查获过路车 装有大量烟花爆竹

12日上午10点30分,三辆装满鞭炮的集装箱轻卡,在安检车辆的护送下顺利到达莒县库山镇打靶场。

“这批鞭炮主要是从临沂运往烟台途中被我们查获的。”莒县治安警察大队爆管中队指导员王维平说。王维平介绍,11月23日晚,治安警察大队接到110接转的匿名举报电话,说有一辆解放牌货车非法运输爆炸物经过莒县。民警立即行动,在莒县城西环路将鲁D0873号牌货车查获,经检查该货车装载“大红英”、“小金鱼”、“加大照明弹”、“小地王”等烟火炮竹2138箱,货物价值141322元。非法运输司机为山东省临沂市河东区的高某某。他是受临沂“喜庆烟花公司”何某的委托,联系装货到烟台,结果送货过程中在莒县被查获。

据了解,这批烟花爆竹以



▲12月12日,莒县公安局治安警察大队对6万余头鞭炮进行了集中销毁。

摔炮为主,是明令禁止生产制造的烟花爆竹。“而且运输车辆也没有远送烟花爆竹的任何相关手续。因为摔炮危险性非常大,所以治安警察大队查获后决定在最快的时间内销毁。”王维平说。

为蒙混过关 鞭炮装进食品包装箱

到达打靶场后,十余人经过一个多小时的时间才将鞭炮全部从车上卸下来,尽管工作人员非常小心,但还是偶尔有小炮爆炸了,这也增加了现场危险度,为防止出现危险,除了卸车的安检人员以及治安大队民警,所有闲杂人员都禁止靠近,两边的路也进行了封闭。随后,民警将鞭炮上泼上汽油,用引线将鞭炮引

燃,经过半个多小时,鞭炮才燃烧完。

记者在现场看到,这些装鞭炮都是用来装桃酥、桔子等物品的包装箱盛放,“这是违法分子为躲避我们检查而故意使用的伎俩。”莒县治安警察大队队长田玉堂说。据田玉堂介绍,由于最近几年对非法生产、运输鞭炮查的非常严,所以一些犯罪分子会想方设法蒙混过关。

配备摩尔探测仪 定期进村检查

记者了解到,莒县治安大队联合安检部门专门成立了打非办公室,重点查处非法制售烟花爆竹的行为。现在莒县23个派出所都配备了摩尔探测仪,不定期对辖区内各村进

行探测,“尤其是对一些传统生产烟花爆竹的村庄,我们会重点查处。”田玉堂说,“我们还会不定期对仓库、猪圈、闲置房屋、城乡结合部、大棚以及废置院落更是进行拉网式排查。”为打击治理力度,治安大队在每个村里都张贴了举报电话,“可以拨打举报电话6893079以及110进行举报。”田玉堂说。

田宝堂大队长告诉记者,今年以来,治安警察大队先后抓获莒县寨里河镇马家河村犯罪嫌疑人马某某,城阳镇南场村两名姓孔的犯罪嫌疑人,阎庄渚汀村张某某、马某某,浮来山镇前官庄村杨某某,以及临沂市沂南县田某某、李某某共8人。侦破非法生产、经营、运输烟花爆竹案件6起。

供应日照天然气指标未缩减

出租车用气 今冬挺充足

本报12月12日讯(记者 李玉涛 实习生 厉明) 随着天气愈加寒冷,济南等地出现出租车加气难、乘客打车难的现象。记者采访了解到,由于日照用气量较小,上游中石化、中石油未对日照供气指标进行缩减,今冬出租车用气较为充足。

12日下午3时许,记者来到新奥燃气临沂路CNG加气站,前来加气的出租车络绎不绝。4个加气机同时可为8辆车加气,现场并没有出现排队等候的情况。

“每辆车加满大约是十二三方气,三五分钟就加满了。”该站陈站长说,今冬气源比较充足,该站每天加气量大约在1万立方法上。

“前几年加气站少的时候,还有排队加气的情况,今年加气站多了,就没遇到过排长队加气的情况。”前来加气的出租车司机韩先生说。

日照市天然气公司一名相关负责人说,一到了冬天,天然气的产量就会降低,而有些地方由于用天然气取暖较多导致用气量大增。“到冬天,上游中石化、中石油就会缩减对一些大城市的供气指标,咱们日照不像济南、青岛等地用气量那么大,今冬给的指标和夏天是一样的,每天都是13万立方,所以不会出现加气难的问题。”该负责人说。

“如果不出现极端恶劣的天气,运输出现问题,气源应该能满足目前的需要。”日照新奥燃气有限公司综合办主任卢秋波说。

记者从日照市燃气热力办了解到,目前日照市区共有6个CNG加气站,每天为出租车加气大约在45000立方左右。

光明家具

光明家具 实木文化节

27周年

感恩回馈

“华诞盛典

巅峰钜献”



满50000元送ipad1台 满30000元送海尔洗衣机1台
满10000元送吉斯床垫1张

活动时间:2012年12月15日—12月16日

地址:海曲路宜家家居广场二楼中厅

电话:2200859 13663349922

五菱汽车
品质驱动生活

2013年五菱汽车第八届喜福会



新年新禧 喜福临门

上汽通用五菱合十周年,新禧连连:销量连续四年突破百万,连续七年行业销量第一。为感激新老用户对五菱汽车的一贯支持,新年之际,五菱汽车第八届喜福会缤纷开启!

活动时间:2012年12月至2013年2月

活动内容:活动期间凡进店客户、回站保养客户以及五菱新老客户均有五菱定制的新春好礼相送!现场购车用户更可尊享礼上加礼的购车优惠!

同期还有更多客户关怀活动:送文艺下乡、情满回家路、新春跨年派对……
还犹豫什么,快来参加吧!

日照远通大发汽车销售服务有限公司 销售热线:0633-8619926 24小时服务热线 0633-8855999

地址:日照市南昌路28号(远通大发汽车城)

岚山远通大发汽车城 销售热线 0633-2686855

五莲远通大发汽车城 销售热线 18763376227

服务热线:400-889-5050 www.sgmw.com.cn

坚持
创新

专业服务 放心出行 上汽通用五菱